
 

 

1. Napiš noty:     

 

 

  
               ges1         des2               fis1          h2               cis1       hes1       dis2              as1 
 

 
 

  
2. Kolik křížků v předznamenání mají tyto stupnice?
  
    G dur   ______        A dur   ______        D dur   ______        E dur   ______  
 
    Doplň název stupnice, která má v předznamenání 1 béčko:  ________     

 
  
3. Co je interval? Zakroužkuj správnou odpověď.
 
    Interval je řada osmi tónů, které tvoří stupnici. 
 
    Interval je výšková vzdálenost dvou tónů.
 
 
    Spoj čarou interval a název intervalu: 

 

 

 
 

                PRIMA         SEKUNDA       TERCIE          KVARTA          KVINTA 
 

4. Doplň názvy nástrojů. 

    Dechové žesťové:  __________________________________________ 

    Dechové dřevěné:  __________________________________________ 

 

5. Zakroužkuj takty, které jsou správně. 

 

 



Přijdeš na to, o jakou písničku se jedná?
Zkus si melodii zahrát na nástroj a přiřadit správně noty k obrázku.
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